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Inscrições: 

010.729-8; 010.298-9; 010.547-3; 010.547-3; 010.225-3; 010.225-3; 010.225-3; 010.225-3; 010.904-5; 
010.097-8; 010.868-5; 010.298-9; 010.738-7; 010.298-9; 010.805-7; 010.921-5; 010.034-1; 010.034-1; 
010.034-1; 010.298-9; 010.782-4; 010.729-8; 010.051-1; 010.034-1; 010.070-6; 010.205-9; 010.225-3; 
010.097-8; 010.971-1; 010.868-5; 010.298-9; 010.153-2; 010.738-7; 010.070-6; 010.680-1; 010.680-1; 
010.070-6; 010.070-6; 010.680-1; 010.070-6; 010.680-1; 010.680-1; 010.439-6; 010.798-1; 010.921-5; 
010.439-6; 010.921-5; 010.439-6; 010.439-6; 010.439-6; 010.439-6; 010.439-6; 010.729-8; 010.051-1; 
010.097-8; 010.971-1; 010.868-5; 010.912-6; 010.912-6; 010.680-1; 010.680-1; 010.298-9; 010.153-2; 
010.738-7; 010.782-4; 010.298-9; 010.767-1; 010.225-3; 010.225-3; 010.225-3; 010.225-3; 010.225-3; 
010.225-3; 010.729-8; 010.225-3; 010.225-3; 010.225-3; 010.051-1; 010.225-3; 010.225-3; 010.097-8; 
010.784-1; 010.784-1; 010.629-1; 010.629-1; 010.629-1; 010.629-1; 010.629-1; 010.784-1; 010.089-7; 
010.784-1; 010.784-1; 010.784-1; 010.728-1; 010.971-1; 010.868-5; 010.298-9; 010.153-2; 010.738-7; 
010.298-9; 010.729-8; 010.051-1; 010.782-4; 010.097-8; 010.971-1; 010.971-1; 010.868-5; 010.298-9; 
010.738-7; 010.729-8; 010.298-9; 010.298-9; 010.298-9; 010.782-4; 010.298-9; 010.795-6; 010.298-9; 
010.795-6; 010.298-9; 010.805-7; 010.298-9; 010.729-8; 010.298-9; 010.728-1; 010.728-1; 010.298-9; 
010.728-1; 010.728-1; 010.824-3; 010.824-3; 010.728-1. 

 

Ensino Fundamental - Primeiro Segmento 
 

Cargo: Auxiliar de Serviços Gerais 

Questão 1 

A afirmativa I é uma extrapolação do texto. Essa informação não pode ser inferida, ainda mais com a 
informação paralela de que o mercado se autorregula pela concorrência. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 2 

Apesar de ser mencionado que o termo está sublinhado, como ele é indicado expressamente no 
enunciado, facilmente ele fica identificado, o que em nada obstrui a possibilidade de solução da 
questão. Dessa forma, inviável a anulação por esse motivo. Estando a questão correta em relação ao 
seu conteúdo, de acordo com o conteúdo programático, fica mantida para o certame. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 5 

Questão anulada. 

Questão 6 

Questão anulada. 

 

 

 



Questão 7 

Ocorre voz passiva com “poderiam ser liberados” e voz ativa com “acontece”. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 8 

Apesar de ser mencionado que o segmento está sublinhado, como ele é repetido expressamente nas 
alternativas, facilmente ele fica identificado, o que em nada obstrui a possibilidade de solução da 
questão. 

Além do mais, a questão independe com conferência com a sua fonte. Ela poderia ser respondida 
simplesmente com a avaliação da correção gramatical dos itens isoladamente. 

Dessa forma, inviável a anulação por esse motivo. Estando a questão correta em relação ao seu 
conteúdo, de acordo com o conteúdo programático, fica mantida para o certame. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 9 

“Comerciais” é adjetivo, modificando o substantivo “estratégias”. O gabarito é “executivo”, que é 
substantivo, tanto é que vem antecedido de artigo. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 10 

Mesmo sem estar sublinhado, pelas alternativas é possível deduzir, cotejando-se com o enunciado, 
que se trata de “A despeito de”, que tem valor concessivo. Isso não ocorre com “porquanto”, que tem 
valor causal. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 11 

O enunciado da questão limita a contagem de maiúsculas à fala do Maluquinho no segundo quadrinho. 
Assim, seriam 3 ocorrências, a saber: “Eu sugeri “Morrer, se preciso for. Matar, nunca!”  

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 14 

A expressão facial tem de ser levada em conta na análise do quadrinho. Assim, é nítido que ela 
reconheceu o autor da frase. Não há expressão de dúvida. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 16 

Em resposta ao recurso do candidato, é importante destacar que o nível da prova é coerente com o 
conteúdo apresentado no edital. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

 



Questão 22 

Cada pessoa sentada tem ao seu lado duas cadeiras vazias. Dessa forma o número de cadeiras vazias 
é o dobro do número de cadeiras ocupadas.   Seja x o número de ocupadas e 2x as vazias, entao x+2x = 
12,  3x =12,  x= 4. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 23 

É importante observar que os 30% de desconto foram dados sobre o preço já aumentado. Por isso não 
se mantém. Considerando o preço original   P, sobre ele dá-se um aumento de 30%. O novo preço 
então passa a ser 1,3 P. Esse novo preço sofrerá um desconto de 30%, o que significa 1,3 P  x  0,7 = 
0,91 P, ou seja, 91% de P. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Ensino Médio 
 

Cargo: Oficial Legislativo 

Questão 2 

O segmento após os dois-pontos especifica qual é a explicação enunciada anteriormente. Não é 
hipótese de enumeração, nem de explicação. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 3    

A argumentação recursal não corresponde à questão arguida. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 4 

Como há teses defendidas, o texto só pode se classificar como argumentativo. Caso não houvesse, 
seria eminentemente dissertativo. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 5 

O tom dado ao texto não se refere a resgate de conhecimentos populares, e sim a referência se faz a 
assuntos banais, sem a densidade que traz o assunto que ele pretende abordar. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 8 

O enunciado pede a palavra com papel adjetivo, não aquela que se classificasse gramaticalmente 
como adjetivo. As demais alternativas não apresentam papel adjetivo pois se comportam como verbos 
no particípio ou substantivos. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 



Questão 22 

A afirmativa se encontra incorreta, contradizendo o texto constitucional. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 28 

O enunciado não se refere especificamente à Lei Orgânica, e sim ao âmbito federal. A alternativa D é 
clara, protegendo o candidato aprovado dentro das vagas e ainda não convocado. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 30 

O conteúdo se encaixa no conteúdo de conhecimentos acerca de licitação. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 31 

A ausência de citação da lei não impede de se resolver a questão, por se tratar de conhecimento que 
faz parte do conteúdo listado no edital. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 35 

A questão se encontra perfeitamente dentro do conteúdo previsto no edital. Nada há de errado em sua 
elaboração. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Ensino Superior 

Cargo: Analista Contábil 

Questão 1 

A afirmativa I constitui uma extrapolação ao teor do texto, como se pode comprovar pelas linhas 21 e 
22, que aborda o tom da amizade. Por outro lado, a afirmativa III se mostra correta pois é feita a 
comparação de vínculos entre a amizade e as relações familiares. Nada se afirma em relação Pa 
amizade isoladamente. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 2 

O segmento após os dois-pontos introduz uma enumeração de quais são os três elementos citados 
anteriormente. Não há uma explicação ou exemplificação. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

 

 



Questão 4 

A palavra “enquanto” isoladamente se classifica como conjunção, sendo empregada naturalmente 
com a noção de concomitância temporal. Entretanto, pode assumir valor de oposição dependendo do 
contexto em que se encontre, o que é o caso do texto apresentado. Portanto, irretocável a questão. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 5 

Artigos: 

"Podemos contá-los nos dedos de uma mão. Ter um amigo íntimo significa ter alguém que esteja 
presente em nossas transformações, assim como nós acompanhamos as deles". (L.50-52) 

Preposições: 

"Podemos contá-los nos dedos de uma mão. Ter um amigo íntimo significa ter alguém que esteja 
presente em nossas transformações, assim como nós acompanhamos as deles". (L.50-52) 

Três artigos e quatro preposições. Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 6 

 A alteração da pontuação do texto provocaria alteração estrutural, uma vez que a vírgula e o travessão 
desempenham papeis distintos. 

Recurso não provido. Gabarito mantido.  

Questão 7 

O enunciado pede a palavra com papel adjetivo, não aquela que se classificasse gramaticalmente 
como adjetivo. As demais alternativas não apresentam papel adjetivo pois se comportam como verbos 
no particípio, compondo locução verbal de voz passiva. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 8 

Todas as palavras são oxítonas. Segundo a regra, são acentuadas as terminadas em A, E e O. Assim, o 
acento é correto nas palavras enunciadas, à exceção do gabarito, pois sua acentuação não segue a 
regra das oxítonas, e sim a do acento diferencial com a forma do singular (tem/têm). Portanto, essa é a 
única divergente do grupo apresentado. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 9 

O primeiro termo complementa o adjetivo “conscientes”, ao passo que o segundo complementa o 
substantivo “desejo”. Ambos são complementos nominais. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

 

 

 



Questão 10 

“É crucial” é a primeira oração, com sujeito composto por duas orações. Primeira: “elaborar esse luto”; 
segunda: “não guardar os sentimentos negativos”.  

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 13 

P → q é equivalente a  ~q → ~p , isso se demonstra observando que as tabelas verdade das duas são 
iguais. 

 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 14 

O mesmo raciocínio da questão 13 se aplica na questão 14.  

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 20 

Entre 1.000 e 5.000 há 3.999 números inteiros. O primeiro é 1.001 e o último 4.999. O objetivo é procurar 
os que tem pelo menos 2 algarismos iguais, então a ideia mais simples é fazer TODOS menos os que 
tem todos os algarismos diferentes. 

 Começando por 1: 9 x 8 x 7 

Começados por 2: 9 x 8 x 7 

 Começados por 3: 9 x 8 x 7 

 Começados por 4: 9 x 8 x 7. Isto nos dá 504 x 4 = 2016.  

De 1001 a 4999 temos 3.999 inteiros então:  

3.999 – 2016 = 1.983 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 23 

Os únicos termos que se referem a discos rígidos (sejam eles magnéticos ou de estado sólido) são 
NVMe e SATA. DDR refere-se à memória RAM e ROM é a memória de armazenamento de informações 
da BIOS das placas mãe. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

 



Questão 28 

 O recurso interposto pelo candidato é improcedente, pois em sua argumentação é enfático em 
dizer que o crédito adicional utilizado para atender as despesas urgentes e imprevistas, em caso de 
guerra, comoção ou calamidade pública é o suplementar. Logo, seu argumento contrariou a 
classificação dos créditos adicionais vislumbrada nas páginas 105 a 107 do Manual da Contabilidade 
Aplicada ao Setor Público, 9ª edição do STN.  

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 35 

 O recurso interposto pelo candidato é considerado prejudicado, em sua argumentação fica 
nítido que ele confundiu lançamento que é uma das fases da receita pública (MCASP 9ª ed. pág 60) 
com a ação de lançamento contábil (registro). 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 41 

 O recurso interposto pelo candidato é improcedente, pois o Tesouro Federal define a 
composição da dívida fundada incluindo operações de crédito, com prazo inferior a 12 meses, que 
tenham constado como receitas no orçamento. A exclusão é quanto a antecipação de receita 
orçamentária (ARO) devido ter um tratamento extraorçamentário. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 45 

 O recurso interposto pelo candidato é considerado prejudicado, sua argumentação é uma 
crítica em relação a construção do enunciado, comando e alternativa da questão. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 46 

 O recurso interposto pelo candidato é improcedente, pois na argumentação ele fundamenta 
corretamente embasado nos artigos 43 e 44 da Lei de Responsabilidade Fiscal e parece se confundir 
ao interpretar a pergunta da questão que saber o que estar correto de acordo com os artigos 
mencionados. A Lei Federal 101/2000 proíbe utilizar recursos do regime próprio de previdência para 
empréstimos, bem como proíbe aplicar recursos proveniente de alienação de bens de capital em 
despesas correntes, ou seja, de custeio. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 48 

 O recurso interposto pelo candidato é improcedente, pois uma vez adquirido um imóvel pelo  
município ele deverá ser classificado como de uso comum do povo ou de uso especial ou dominicais, 
que nesse último caso são inservíveis e desafetado, em conformidade com o código civil. Bem na 
condição desafetado não tem uma função pública. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

 

 

 



Cargo: Analista Jurídico 
Questão 1 

A afirmativa I constitui uma extrapolação ao teor do texto, como se pode comprovar pelas linhas 21 e 
22, que aborda o tom da amizade. Por outro lado, a afirmativa III se mostra correta pois é feita a 
comparação de vínculos entre a amizade e as relações familiares. Nada se afirma em relação Pa 
amizade isoladamente. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 2 

O segmento após os dois-pontos introduz uma enumeração de quais são os três elementos citados 
anteriormente. Não há uma explicação ou exemplificação. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 4 

A palavra “enquanto” isoladamente se classifica como conjunção, sendo empregada naturalmente 
com a noção de concomitância temporal. Entretanto, pode assumir valor de oposição dependendo do 
contexto em que se encontre, o que é o caso do texto apresentado. Portanto, irretocável a questão. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 5 

Artigos: 

"Podemos contá-los nos dedos de uma mão. Ter um amigo íntimo significa ter alguém que esteja 
presente em nossas transformações, assim como nós acompanhamos as deles". (L.50-52) 

Preposições: 

"Podemos contá-los nos dedos de uma mão. Ter um amigo íntimo significa ter alguém que esteja 
presente em nossas transformações, assim como nós acompanhamos as deles". (L.50-52) 

Três artigos e quatro preposições. Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 6 

 A alteração da pontuação do texto provocaria alteração estrutural, uma vez que a vírgula e o travessão 
desempenham papeis distintos. 

Recurso não provido. Gabarito mantido.  

Questão 7 

O enunciado pede a palavra com papel adjetivo, não aquela que se classificasse gramaticalmente 
como adjetivo. As demais alternativas não apresentam papel adjetivo pois se comportam como verbos 
no particípio, compondo locução verbal de voz passiva. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

 



Questão 8 

Todas as palavras são oxítonas. Segundo a regra, são acentuadas as terminadas em A, E e O. Assim, o 
acento é correto nas palavras enunciadas, à exceção do gabarito, pois sua acentuação não segue a 
regra das oxítonas, e sim a do acento diferencial com a forma do singular (tem/têm). Portanto, essa é a 
única divergente do grupo apresentado. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 9 

O primeiro termo complementa o adjetivo “conscientes”, ao passo que o segundo complementa o 
substantivo “desejo”. Ambos são complementos nominais. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 10 

“É crucial” é a primeira oração, com sujeito composto por duas orações. Primeira: “elaborar esse luto”; 
segunda: “não guardar os sentimentos negativos”.  

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 11 

A questão está correta pois o histórico não é salvo em nenhum perfil do computador, mas durante o 
acesso aos sites, o provedor consegue visualizar. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 13 

A questão está correta. Os únicos termos que se referem a discos rígidos (sejam eles magnéticos ou de 
estado sólido) são NVMe e SATA. DDR refere-se à memória RAM e ROM é a memória de armazenamento 
de informações da BIOS das placas mãe. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 16 

A Lei Delegada é de hierarquia superior a um Decreto Regulamentar, acompanhando a lógica da 
pirâmide de Kelsen. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 18 

Quanto à sistemática, a Constituição é reduzida. Nada há de errado com a alternativa B. O gabarito é 
“preceitual”. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 23 

As autarquias podem ser criadas por ato de lei. Não se cita na alternativa A sua natureza infralegal. Por 
ato legislativo entenda-se ato legal. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 



Questão 26 

O ato administrativo que permite ao cidadão abrir uma escola, ou seja, uma instituição que deverá ser 
fiscalizada constantemente, se denomina “autorização de polícia”. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 45 

A questão versa acerca dos crimes associados ao abuso de autoridade. Encontram-se no mesmo 
escopo temático. O edital não limita o conteúdo ao Código Penal. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 46 

O edital cita a lei da questão. Mesmo com erro material em sua indicação, é nítido que a lei de 1981 no 
cenário ambiental só pode ser acerca da Política Nacional do Meio Ambiente. 

A questão versa sobre texto de lei. Basta cotejar a questão com a lei para se confirmar o gabarito 
apontado. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

Questão 49 

A questão está correta. Segundo o texto da lei, ela não se aplica às hipóteses elencadas nas 
alternativas listadas, à exceção do gabarito, que é quando ela é aplicada. 

Recurso não provido. Gabarito mantido. 

 

 

 


